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Renata Vraspírová a Radek Wejmelka
významně posilují tým advokátní kanceláře
EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL
Advokátní kancelář EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL se přes léto opět rozrostla a na své palubě
uvítala dva nové advokáty, Renatu Vraspírovou a Radka Wejmelku.

Renata se  ve své praxi  zaměřuje  zejména na oblast  rodinného a  pracovního práva a  má také
významné zkušenosti se zastupováním klientů v občanskoprávních sporech. Vedle toho se věnuje i
právnímu poradenství v oblasti práva sociálních služeb. Je známá svým empatickým přístupem ke
klientům a jasnými a efektivními řešeními složitých právních problémů.

Renata má za sebou téměř 10 let praxe v právu a advokacii. V rámci studií na Univerzitě Palackého v
Olomouci  se  účastnila  také  studijního  pobytu  v  Krakově  na  Právnické  fakultě  Uniwersytet
Jagielloński.

Do  týmu  Renata  přichází  po  svém  několikaletém  působení  jako  vedoucí  advokátky  advokátní
kanceláře ARROWS. V EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL bude i nadále poskytovat služby v oblasti
pracovního práva, rodinného práva a sporné agendy.

Renata Vraspírová

Radek se dosud ve své praxi věnoval zejména obchodnímu právu a privátní klientele a zabýval se
především  korporátním  právem,  přeměnami  obchodních  korporací  a  vytvářením  holdingových
struktur. Dále se věnoval problematice předávání rodinných firem a zakládání rodinných fundací či
svěřenských fondů.

Radek má za  sebou více  jak  10 let  praxe v  právu a  advokacii.  Absolvoval  Právnickou fakultu
Univerzity  Karlovy  v  Praze.  Do  týmu  EPPINGER  &  KOLÁROVÁ  LEGAL  přichází  z  advokátní
kanceláře HAVEL & PARTNERS.

V EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL se bude Radek i nadále věnovat oblasti korporátního práva,
svěřenským fondům a rodinným fundacím, předávání rodinných firem a M&A.



„Jsme přesvědčeni,  že Renata a Radek s sebou přinesou nejen své rozsáhlé odborné znalosti  a
zkušenosti, ale také novou energii a perspektivu, která nám umožní posunout se dál a pokračovat v
našem poslání poskytovat vynikající  právní služby s byznysovými přesahy pro privátní i  firemní
klientelu. Zároveň máme radost, že oba noví kolegové jsou skvělí i lidsky,“ říkají zakládající partneři
Irena Kolárová a Aleš Eppinger.

Radek Wejmelka
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